Está compuesto por un rectángulo en campo blanco, plata; sobre el cual hay una faja roja, gules.  Su frete está compuesto de tres bandas y tres barras entretejidas en forma de enrejado que significan la unión y la solidaridad de la comunidad.
	
Concordante con lo anterior, se presenta el fin educativo del colegio:
“Formar ciudadanos capaces de lograr el bien común”, que viene a constituirse en el ideal educativo de toda sociedad y de la civilidad dentro del ámbito de una sana democracia, como se expresa en la Constitución Nacional de 1991.

En la faja roja está la estrella  también de plata, tomada del apellido La Salle, que suelen llevar los colegios y universidades de la Comunidad.
El color rojo significa generosidad de ir siempre adelante con valentía e intrepidez, con amor y alegría por parte de toda la comunidad educativa.

[bookmark: _GoBack]El color plata significa la concordia cívica asociada al civismo, integridad y transparencia que debe caracterizar al ciudadano ejemplar, formado al amparo de la elocuencia propia del arte de la enseñanza que ilumina y encamina.

